

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 220 期 2016 年 10 月 31 日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 2 页
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817
学校网址: www.hxedison.org

华夏中文学校爱迪生分校秋游及野餐

华夏中文学校爱迪生分校秋游及野餐于 10 月 15 在罗斯福公园 (Roosevelt Park, Edison) 举行。

游园包括投篮, 飞盘, 跳绳, 足球, 拔河, 寻宝, 猜谜等小朋友喜爱的活动, 加上天气晴好, 吸引众多学生及家长参加。跳绳比赛中, 小朋友, 家长轮番上阵, 创造了每分钟 136 跳的好成绩。猜谜活动中, 不少小朋友都猜对了答案, 说明小朋友的中文水平进步很大。

野餐后, 小朋友最喜欢的寻宝活动开始了。草地上, 大树后, 餐桌旁, 只要认真寻找, 总能发现宝贝。小朋友大都满载而归。最令人激动的项目是拔河。上阵父子兵, 学生家长老师全上阵, 全部活动在一片欢呼中结束。很多小朋友都意犹未尽。



华夏中文学校华夏智力运动会

2016 华夏智力运动会于 10 月 23 日在桥水分校按期举办。爱迪生分校, 桥水分校, 李文斯顿分校, 普兰斯堡分校, 樱桃山分校, 东部分校, 南部中文学校, 大纽约分校等 10 只代表队参加五子棋, 国际象棋, 中国象棋, 桥牌, 围棋, 数独, 升级, 跳棋等比赛。

最终, 普兰斯堡分校勇夺 8 枚金牌, 1 枚银牌, 1 枚铜牌, 以总成绩 121 分获得总冠军。爱迪生分校以 2 金, 4 银, 2 铜, 总成绩 96 分获得亚军。樱桃山分校以 2 金, 2 银, 2 铜, 总成绩 55 分获得第三名。



我的爸爸

陈嘉逸, 八年级二班

爸爸现在的工作是在电脑上做的。爸爸每天早上要早起, 送我们到学校然后再做一个小时的火车到纽约上班。

爸爸对我爸爸好。爸爸周末教我踢球, 可是我踢的不好。我有的时候数学题不懂, 爸爸会用苹果或比萨饼当做例子跟我讲。比如一个比萨饼分三份, 拿其中一份和分六份拿其中两份是一样的。这样我就明白了。

爸爸还跟我讲他小时候是怎样上学的。他从小是在北京长大的, 在学校最爱学的课程是历史和数学。爸爸小时候住在一个楼房里面。他们住的房子很小。他的家到哪里都不远。爸爸每天是走路上学的。下学就和同学去踢球。

去年，爸爸带我去中国，去了长城。爸爸跟我讲长城是很早以前建的，每个人还要搬很重的石头，把好多人累死了。爸爸说长城上的烽火台是用来报警用的。敌兵来了，守卫的士兵在烽火台上点起火来，很远的地方都能看到。敌兵靠近了，守卫的士兵可以往下射箭。爸爸讲的很有趣，所以我爱听他讲。

爸爸还带我过天坛。天坛公园很大，走路很累。爸爸说还有日坛，月坛，和地坛。这是因为古代的人尊敬天地日月。爸爸说很有趣，但是我有些听不懂。

爸爸给我教了很多东西。我爱我的爸爸。

暑假游记

七年级一班 魏青昀

今年夏天，我们全家去了缅因州阿卡迪亚国家公园。阿卡迪亚国家公园的风景很美。这次旅行最让我难忘的是我们最后一天去看日落。

去看日落的地方是小岛南边的港口。我们一到那里就去看著名的大钟和灯塔。这个灯塔标志着港口的入口。灯塔建在高高岩石上，塔身洁白如玉。我们沿着陡峭的台阶下到岩石底部。从下向上观看灯塔。白色的灯塔屹立在黄色的岩石上，周围是高大挺拔的绿色杉树。灯塔的顶部闪烁着明亮的红光。灯塔面对着茫茫的大海。

参观完灯塔已接近傍晚，我们决定留下来看日落。我们顺着岩石下到海边坐下来等待日落。那时天上的云很多，太阳被云挡在后面。我们期待着云会散去。越来越多的人下到海边和我们一起等待，还有很多人找到最好的角度架起相机。海边的风很大，我被冻得发抖，挤在姥姥身边躲风取暖。正在感到无聊的时候，突然听到身边的女士指着大海叫到：“快看！海里有海豹！”我一下精神起来，迅速打开相机，捕捉海豹的身影。我很快找到了海豹，拉近相机镜头，按下快门。转瞬间，海豹就消失在大海里了。我赶紧检查我的照片，幸运的是我照到了海豹，而且还比较清晰。我又骄傲又兴奋。

太阳的光芒从天上洒向大海像一道金色的光柱。整个海面都被染成了金色。太阳躲在云后缓慢地往下落。我们目不转睛地盯着太阳下落的方向，期望云彩能够散开，可以看到日落。但是令我们失望的是云彩一直没有走开。我们在那里等待了两个多小时，直到太阳彻底下山。最终我们没有看到日落，但是我也没有特别遗憾，毕竟我给可爱的海豹照了一张相片。这是我这次旅行最难忘也最高兴的事情！



养蚕宝宝

四年级一班 陈嘉飞

妈妈的一个朋友订了很多蚕宝宝，我没养过蚕，就让妈妈找她的朋友要了一些。妈妈说今年很多小朋友都养蚕宝宝。蚕宝宝到我家的时候已经有一寸长了，白白的，放在鞋盒里，很可爱。妈妈说蚕是蚕子孵化出来的，蚕子很小，是黑色的，很多蚕子排在一起，象小黑芝麻。

蚕宝宝吃桑叶，我们都能听到沙沙的声音。它们的粑粑是黑色的，干干净净，没有味，象米粒大小。我们每几天要清理一下。妈妈说这是很好的肥料。蚕宝宝吃的很快，我们一天要喂三次。看到它们长得很快，我们很高兴，但发愁的是去哪里找桑叶。正好另一位阿姨也养蚕，她说她们小区有桑树。我让这位阿姨带我们去采桑叶。

桑树很高，我们要使劲跳才能够到低处的树叶。阿姨说另外还有一棵桑树低一点，我们好高兴呀，采了很多。桑枝上还有绿的红的桑椹，爸爸说桑椹成熟了还会变成紫色，酸酸的甜甜的，很好吃。因为桑树在小区里，我们不要再去了。

蚕宝宝一天天长大，已经两寸了，一天三次都已经不够了。妈妈听说我们附近的小学有桑树，我们当晚上完钢琴课就去找。这时天已经黑了，按照妈妈的指示我们很快找到桑树，但低处的桑叶已没有了。幸好爸爸带了梯子，我们摘了很多桑叶。因为天黑，爸爸下梯子的时候差点儿掉下来。为了蚕宝宝可其不容易呀。

蚕宝宝又长大了，原来的盒子太挤了，我们给它们换了个更大的。每天晚上睡觉前，早上起床，下学回来都要检查桑叶是不是够吃，有几次我忘了看，还是爸爸加的桑叶。从此，爸爸妈妈每次看到大树，就要看看那是不是桑树，爸爸终于发现我们课它学校旁边有一颗大桑树。爸爸想起我家对面有很多大树，会不会有桑树呢？我们看到叶子很像，但是不是呢，爸爸说有桑椹才能确定。那棵树周围有很好杂草，我费劲拨开，终于找到一枝带桑椹的，啊，我们终于找到可以大量摘的桑树了。

回到家里，我发现有一个蚕宝宝总是抬着头，也不吃桑叶，为什么呢？妈妈说它要结茧了。

第二天，我发现脸上越来越痒，逃来越红，身上才开始红起来了。妈妈赶紧带我去看医生，医生说是接触了毒液草。我想一定是昨天摘桑叶碰到的。今天，越来越多的蚕宝宝不怎么吃了，还有的蚕宝宝从盒子边缘一直往上爬，妈妈说它们要上山了，要找小房子结茧。我们就就纸板做成一个小格子。蚕宝宝摇头晃脑吐丝，慢慢作成茧，跟枣差不多大。有的一在鞋盒边上，有的在小房子里，爸爸还教我一个词，作茧自缚。几天后，妈妈把这些白白的茧都摆在一起，很可爱。

今天，我发现有个茧一边变成棕色了，还破了。妈妈说蚕宝宝变成蛾子了，我一找，还真找到了蛾子，它也不飞。妈妈说蛾子要产卵了，就是上面说的蚕子，这就完成了一个周期。明年蚕子孵成蚕宝宝我还要养。